
 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2023-2024 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le : 12 décembre 23   1er trimestre 
 

Conseil présidé par : Mr Gravière (Proviseur adjoint) 
Professeur Principal : Mr Chaintron et Mme Sudre 

  CLASSE : T02 
Nb d’élèves : 35 

Élèves délégués Parents délégués 

Tom Chadefaux 
Olivia Engel 

FCPE : I. Servettaz              Mail : isabelle.servettaz@gmail.com 

                           

  MOYENNE GÉNÉRALE :      13,33                 MINI : 7,17   MAXI : 17,48 
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 : 2 Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 : 22 

 Félicitations :     8                                                      Compliments :    9                                                         Encouragements :     8         

Enseignants présents (matière) :  

Mr Chaintron (Hist-Géo) 

Mme Sudre (Philosophie) 

Mme Giordano (Anglais) 

Mme Rigutto (Anglais) 

Mme Meunier (Ens.Scientifique SVT) 

Mr Castellon (LCA Grec) 

 

Informations générales (M. Gravière): 

Le lycée a décidé de ne pas faire de mises en garde ni de donner d’avertissements au cours des conseils de classe de Terminale car 

les bulletins sont principalement à destination du supérieur. Un manque de travail ou un problème de comportement se verra de 

toute façon dans les commentaires des professeurs sur le bulletin. Par ailleurs il rappelle aux élèves que concernant l’orientation il 

ne faut pas perdre de vue qu’on peut tenter quelque chose et découvrir autre chose plus tard. Les dossiers des élèves dans 

parcours sup sont brassés avec ceux d’élèves ayant déjà fait 1 an d’études supérieure (possibilité de choisir autre chose l’année 

prochaine) 
 

Bilan général de la classe : 

Hist-Géo : groupe dynamique nécessitant parfois d’être canalisé, travail fait mais sous la contrainte 

SVT : classe agitée, bon potentiel, beaucoup de profils scientifiques dans la classe 

Anglais Mme Giordano (12 élèves) : groupe agréable mais bavard, bonne participation. Manque un peu de travail à la maison 

Anglais Mme Rigutto : groupe très agréable, bon niveau 

Grec (9 élèves) : très à l’aise les uns avec les autres, cours agréable 

Philosophie : classe très dynamique, bonne participation mais les élèves ne s’écoutent pas forcément. Bon travail en cours 

Les professeurs absents qui ont transmis leurs appréciations de la classe partagent ce même bilan d’une classe agréable, avec un 

niveau satisfaisant, hétérogène en physique chimie, des élèves motivés et impliqués en EPS. 

 

Intervention des délégués élèves : 

Rien à rajouter 
 

Bilan des questionnaires et intervention des parents :  12 réponses au questionnaire soit un  tiers de la classe 

Classe ressentie comme calme et studieuse pour la plupart, agitée pour une petite part.  

Bonnes relations des élèves avec leurs professeurs, légèrement moins bonnes des élèves entre-eux. 

Le rythme de l’enseignement est bien géré par les élèves. Le temps de travail à la maison est d’1 à 2h pour une majorité d’élèves, 

de 30 minutes à 1h pour les autres et 1 élève supérieur à 2h. Bonne gestion du travail pour la quasi-totalité des élèves. 

Globalement, pas de problème concernant les évaluations. 

La plupart des élèves rencontrent, au moins occasionnellement, des problèmes de compréhension, ces difficultés étant 

surmontées sans aide extérieure pour 1/3 des élèves, avec aide à la maison ou par les professeurs pour les autres. 

3 élèves suivent des cours particuliers en dehors du lycée parmi les 12 réponses. 

Concernant l’absences de professeur, le cas de Mr Boumaza inquiète les parents des élèves concernés et notamment le fait de 

n’avoir qu’une seule note pour tout le trimestre sur une spécialité au fort coefficient. Mr Gravière explique que les autres 

professeurs de SES du lycée prennent en charge du mieux qu’ils peuvent ces élèves. 

Tous les parents sont satisfaits des informations transmises via Pronote mais sont en attente de la réunion d’information sur 

Parcours Sup pour les parents. Mr Gravière répond qu’elle aura lieu le mardi ou le jeudi de la rentrée début janvier. 

 

 


